Differenziert gewichtete Bewertung - Faktoren FSV Basad. (2022-v1)

uklingen / 04.01.2022

SSV Kategorie A Kategorie D Kategorie E
Standardgewehr, Freigewehr Stgw 57/03, Karabiner Stgw 90, Stgw 57/02
FSvB Kategorie A Kategorie D Kategorie E Kategorie B
Standardgewehr, Freigewehr Stgw 57/03, Karabiner Stgw 90 (ohne Stgw 57/02) Stgw 57/02
Fakt. 1 21.75 17.4 9.1 0.92 22.00 17.6 9.3 0.93 22.25 17.8 9.5 0.94 22.75 18.2 9.9 0.97
Fakt. 2 0.125 0.1 0.05 0.02 0.125 0.1 0.05 0.02 0.125 0.1 0.05 0.02 0.125 0.1 0.05 0.02
Schuss- A5 A10 A100 A5 A10 A100 A5 A10 A100 A5 A10 A100
zahl B4 B10 B100 B4 B10 B100 B4 B10 B100 B4 B10 B100
4 5.563 4.450 2.325 0.250 5.625 4.500 2.375 0.253 5.688 4.550 2.425 0.255 5.813 4.650 2.525 0.263
5 4.475 3.580 1.870 0.204 4.525 3.620 1.910 0.206 4.575 3.660 1.950 0.208 4.675 3.740 2.030 0.214
6 3.750 3.000 1.567 0.173 3.792 3.033 1.600 0.175 3.833 3.067 1.633 0.177 3.917 3.133 1.700 0.182
8 2.844 2.275 1.188 0.135 2.875 2.300 1.213 0.136 2.906 2.325 1.238 0.138 2.969 2.375 1.288 0.141
10 2.300 1.840 0.960 0.112 2.325 1.860 0.980 0.113 2.350 1.880 1.000 0.114 2.400 1.920 1.040 0.117
12 1.938 1.550 0.808 0.097 1.958 1.567 0.825 0.098 1.979 1.583 0.842 0.098 2.021 1.617 0.875 0.101
15 1.575 1.260 0.657 0.081 1.592 1.273 0.670 0.082 1.608 1.287 0.683 0.083 1.642 1.313 0.710 0.085
18 1.333 1.067 0.556 0.071 1.347 1.078 0.567 0.072 1.361 1.089 0.578 0.072 1.389 1.111 0.600 0.074
20 1.213 0.970 0.505 0.066 1.225 0.980 0.515 0.067 1.238 0.990 0.525 0.067 1.263 1.010 0.545 0.069
oP 1.153 1.165 1.188
Auswabhl: Grundlagen:
Intern 2 FSG Wittnau-Kienberg, Umrechnung fir die Punkteauswertung
Kantonalstich Feld
Sektionsstich, 10 EF Berechnungsformeln des Umrechnungsfaktors:
Gruppenmeisterschaft, Einzelwettschiessen D Scheibe Kat. A Kat. D Kat. E Kat. B
Feldschiessen & Feldstich Stagw, Freigw. Stgw 57/03, Kar Stgw 90 Stgw 57/02
OMM, Einzelwettschiessen A B4 21,75/n+0,125 22,00/n+0,125 22,25/n+0,125 22,75/n+0,125
Oblig. Bundesiibung A5 17,40/n+0,1 17,60/n+0,1 17,80/n+0,1 18,20/n+0,1
A10 9,10/n+0,05 9,30/n+0,05 9,50/n+0,05 9,90/n+0,05
A100 0,92/n+0,02 0,93/n+0,02 0,94/n+0,02 0,97/n+0,02
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n = Schusszahl des Programms

uklingen, 08.03.2018:
Berechnung des Umrechnungsfaktors[OP] (Grundlage gem. SG Aarau)

Faktor = Gewichtung / Maximum * 100

--> Gewichtung = Faktor * Maximum / 100

Faktor[OP]

= 0.5 * (Gew.[B4] + Gew.[A5]) / Max.[OP] * 100

= 0.5 * (Fakt.[B4] * Max.[20%4] / 100 + Fakt.[A5]) * Max.[20%5] / 100) / Max.[OP] * 100
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